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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  13/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  326/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 2α Ιουλίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 13η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 39215/27-6-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) 

Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος 

Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας,  

14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης 

Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπασακίδης 

Νικόλαος, 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπουζιάνης Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης, 24) 

Μπούχαλης Δημήτριος, 25) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 26) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) 

Μωρακέας Σπυρίδων, 28) Νιάρχος Αναστάσιος,  29) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην 

υπ’ αριθμ. 316 απόφαση), 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πολίτης 

Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινόπουλος Στυλιανός, 

36) Φαββατάς Δημήτριος, 37)  Φωτέας Νικόλαος και 38) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος 

Βασίλειος, 2) Μπάκας Ιωάννης και 3) Στασινάκης Διονύσης.   

 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς 

Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.  
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 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Πολιανής κ. 

Κορομηλάς Παναγιώτης, 4) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 5) Μ. Μαντίνειας κ. 

Λιακέας Στυλιανός, 6) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 7) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 

8) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 10) 

Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 11) Άριος κ. Μπρούμας 

Αθανάσιος, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Αριοχωρίου κ. Σκούρας 

Παναγιώτης, 14) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 15) Λεΐκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 16) 

Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 17) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1)  

Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 2) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος και 3) Μικρομάνης 

κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος.  

 

 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 3) Καρβελίου κ. 

Μαραβάς Δημήτριος, 4) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 5) Σταματινού κ. 

Μωραγιάννης Ιωάννης και 6) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,   

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων κ. Γκρέτσας 

Γεώργιος, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος 

Βασίλειος, 4) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 5) Άμμου κ. Κοσμόπουλος 

Νικόλαος και 6)  Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου  Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 28ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο :  

«Πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας.» 
 
Η σχετική εισήγηση, σε ορθή επανάληψη, του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανάσιου, έχει 
αναλυτικά ως εξής: 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
 

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας 
 

Σύμφωνα με το άρθρο 13 του Ν.3013/2002 περί πολιτικής προστασίας, οι ΟΤΑ μεταξύ των 

άλλων έχουν και την αρμοδιότητα να συντονίζουν και να επιβλέπουν το έργο της πολιτικής 

προστασίας για την πρόληψη, ετοιμότητα, αντιμετώπιση και αποκατάσταση των 

καταστροφών, εφόσον συμβαίνουν εντός των διοικητικών τους ορίων. 

Στο πλαίσιο αυτό για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων εποχικών αναγκών που 

παρουσιάζονται κατά την θερινή περίοδο, όπως είναι η αύξηση της βλάστησης, που 

αποτελεί κίνδυνο πρόκλησης πυρκαγιών, και για την καλύτερη φύλαξη των ευπαθών 

περιοχών του Δήμου μας, απαιτείται η πρόσληψη ικανού αριθμού εργατών πυροπροστασίας 

για την αντιμετώπιση των παραπάνω αναγκών, δίμηνης διάρκειας, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 206 του Ν.3584/2007 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν.4071/2012.  

Με βάση τα παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψη: α)την από 28-5-2012 υπηρεσιακή εισήγηση 

του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, β)την με  αριθμ. 13/2012 απόφαση της  

αρμόδιας Επιτροπής του Συμβουλίου της Επικρατείας για την παροχή σύμφωνης γνώμης για 

την κατ΄ εξαίρεση προώθηση διαδικασιών προσλήψεων την περίοδο των βουλευτικών 

εκλογών της 17/6/2012, με την οποία εγκρίθηκε η άρση αναστολής για μια σειρά 

προσλήψεων μέσα στις οποίες περιλαμβάνεται και η πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας, 

όπως μας γνωστοποιήθηκε με το με αριθμ. πρωτ. οικ.21762/30-5-2012 έγγραφο του 

Υπουργείου Εσωτερικών, γ)την υπ΄  αριθμ.  50258/9552/12-6-2012 απόφαση του Γ.Γ. 

Αποκεντρωμένης Διοικήσεως ΔΕ.Π.ΙΝ με την οποία εγκρίνεται η κατ΄ εξαίρεση πρόσληψη 

δεκαπέντε (15) εργατών πυροπροστασίας για το Δήμο Καλαμάτας, δ)την υπ’αριθμ. πρωτοκ. 

20470/15-6-2012 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών περί κατανομής ποσού 73.800€ στο 

Δήμο Καλαμάτας για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας & ε)το γεγονός ότι μετά τη 

διεξαγωγή των Βουλευτικών εκλογών της 17/6/2012 έχει σχηματιστεί και ορκιστεί 

κυβέρνηση. 

εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο την πρόσληψη δεκατεσσάρων (14) εργατών 

πυροπροστασίας  με δίμηνη σύμβαση εργασίας για τους θερινούς μήνες του τρέχοντος 
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έτους από την ημερομηνία έγκρισης της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου από την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση μέχρι και τη συμπλήρωση διμήνου, σύμφωνα με την από 28-5-

2012 υπηρεσιακή εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, και 

συγκεκριμένα όπως παρουσιάζεται  στον παρακάτω πίνακα:  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ/ΤΟΠΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ-ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΕΥΘΥΝΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΤΩΝ 
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

Τοπική Κοινότητα Αριοχωρίου 1 

Τοπική Κοινότητα Άριος 1 

Τοπική Κοινότητα Θουρίας 1 

Τοπική Κοινότητα Αμφείας 1 

Τοπική Κοινότητα Αιθαίας 1 

Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας 1 

Τοπική Κοινότητα Λεΐκων 1 

Τοπική Κοινότητα 
Ασπροχώματος 

1 

Τοπική Κοινότητα Αντικαλάμου- 
Σπερχογείας 

1 

Τοπική Κοινότητας Μ.Μαντίνειας 1 

Τοπική Κοινότητα Πηδήματος 1 

Τοπική Κοινότητα Αρφαρών 1 

Τοπική Κοινότητα Πλατέος 1 

Χώροι απορριμμάτων 1 

ΣΥΝΟΛΟ 14 
 

Η μισθοδοσία τους και οι ασφαλιστικές εισφορές, θα βαρύνουν αντίστοιχα τους 

κωδικούς 70.6041 και 70.6054.04  του Δημοτικού Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 

2012. 

Η Διευθύντρια Διοικητικών  
Αθανασία Ιντζέ 

Ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 
Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Συνημμένα: 
1.Η από 28-5-2012 υπηρεσιακή εισήγηση του  
Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 
2.Η υπ΄  αριθμ.  50258/9552/12-6-2012 απόφαση του  
Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοικήσεως ΔΕ.Π.ΙΝ 
3.Η υπ’αριθμ. πρωτοκ. 20470/15-6-2012 απόφαση  
του Υπουργού Εσωτερικών  
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Παίρνοντας το λόγο ο Αντιδήμαρχος κ. Ηλιόπουλος λέει τα εξής: 
 
Όσον αφορά την πυροπροστασία να πούμε ότι είχαμε πάρει απόφαση κατά 
την περίοδο των εκλογών οπότε είχε αρθεί η αναστολή, για είκοσι εννέα (29) 

άτομα. Μας εγκρίνανε από την Αποκεντρωμένη Αυτοδιοίκηση δεκαπέντε (15). Για να πάρουμε 
τους υπόλοιπους δεκατέσσερις (14) μας είπανε από την Αποκεντρωμένη ότι πρέπει το 
Δημοτικό Συμβούλιο να επανέλθει με νέα απόφαση.  
Εν τάχει λέω ότι είναι Αριοχώρι, Άρις, Θουρία, Άμφεια, Αιθαία, Αρτεμισία, Λέικα, Ασπρόχωμα, η 
περιοχή Αντικαλάμου - Σπερχογείας, Μικρά Μαντίνεια, Πήδημα, Αρφαρά, Πλατύ και στους 
χώρους απορριμμάτων.  
Δεκατέσσσερα (14) άτομα. 
 
Επίσης να πούμε εδώ και το θέμα των χειριστών που πήρε απόφαση στην αρχή το Δημοτικό 
Συμβούλιο, είναι τέσσερις (4) διμηνίτες, ένας (1) χειριστής μηχανικού σαρώθρου, ένας (1) 
χειριστής γερανού, ένας (1) χειριστής εκσκαφέα και ένας (1) χειριστής πολυμηχανήματος.  
Ευχαριστώ. 
Τέσσερις (4). 
 
Η σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου προς 
τον κ. Δήμαρχο, έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
«Κύριε Δήμαρχε. 
 
Είναι γνωστές οι ανάγκες της υπηρεσίας μας για ενίσχυση του προσωπικού της προκειμένου να 
μπορέσει να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες της καλοκαιρινής περιόδου. Η στοιχειώδης 
έστω κάλυψη των αναγκών αυτών δεν μπορεί να γίνει αν δεν υπάρξει ενίσχυση των χειριστών 
μηχανημάτων και των εργατών καθαριότητας. 
 
 Συγκεκριμένα απαιτείται η πρόσληψη: 
  

 ενός (1) χειριστή μηχανικού σαρώθρου, ΟΜΑΔΑΣ Ι΄,  ΤΑΞΗΣ Γ΄ με άδεια αυτοκινήτου 
ερασιτεχνική, για την κάλυψη αναγκών οδοκαθαρισμού της πόλης. 

 
 ενός (1) χειριστή γερανού, ΟΜΑΔΑΣ Γ΄, ΤΑΞΗΣ Β΄,  με άδεια αυτοκινήτου 

επαγγελματική, κατηγορίας Γ’, για συλλογή ογκωδών απορριμμάτων και του 
περιεχομένου των υπογείων κάδων απορριμμάτων. 

 
 

 ενός (1)  χειριστή εκσκαφέα, ΟΜΑΔΑΣ Β’, ΤΑΞΗΣ Γ’, με άδεια αυτοκινήτου 
ερασιτεχνική, για τη μεταφόρτωση απορριμμάτων στο σταθμό μεταφόρτωσης.   

 
 ενός (1) χειριστή πολυμηχανήματος, ΟΜΑΔΑΣ Β’, ΤΑΞΗΣ Γ΄, με άδεια αυτοκινήτου 

ερασιτεχνική, για τη συλλογή ογκωδών απορριμμάτων,  αλλά και για λοιπές εργασίες 
καθαριότητας των πρανών στο εθνικό και δημοτικό οδικό δίκτυο. 

 
 έξι (6) εργατών καθαριότητας οι οποίοι απαιτούνται  για την υποστήριξη του λιγοστού 

υπηρετούντος εργατικού προσωπικού αλλά και για την υποστήριξη αποτελεσματικής 
λειτουργίας του κινητού μηχανολογικού εξοπλισμού.  

 
                                                   Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης 
  
                                                       Παπαδόπουλος Ιωάννης» 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  
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Η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου σε σχέση με το παραπάνω αναφερόμενο 
έγγραφο αφορά μόνο στην πρόσληψη των τεσσάρων (4)  χειριστών μηχανημάτων, διότι όσον 
αφορά στους εργάτες καθαριότητας μπορεί να υπάρξει δυνατότητα κάλυψης της ανάγκης 
αυτής μέσα από το πρόγραμμα της κοινωφελούς εργασίας.   
 
Με την ολοκλήρωση της εισήγησης του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου και την αποδοχή του 
Σώματος για συζήτηση και της πρόσληψης 4 χειριστών μηχανημάτων καθαριότητας, με δίμηνη 
απασχόληση που εισηγήθηκε συμπληρωματικά ο κ. Ηλιόπουλος, ο τίτλος του θέματος 
διαμορφώνεται ως εξής:  

Πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας και χειριστών μηχανημάτων καθαριότητας, με δίμηνη 
απασχόλησης. 

 
Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:  
 

 
Κε Πρόεδρε να ρωτήσω κάτι; Οι προσλήψεις που θα πάρουμε με δίμηνο είναι 
είκοσι εννέα (29) άτομα σύνολο; 

 
Οι θέσεις που είχε εισηγηθεί η υπηρεσία ήταν είκοσι εννέα (29). Μας 
εγκρίνανε κατά την περίοδο των εκλογών μόνο δεκαπέντε (15). Για τους 

υπόλοιπους δεκατέσσερις (14) πρέπει να πάρουμε καινούργια απόφαση την οποία παίρνουμε 
σήμερα. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Τους έχουμε προσλάβει αυτούς; 
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, βγήκε απόφαση Δημάρχου για τους δεκαπέντε (15), ναι. 
 
ΦΩΝΗ: Για τους δεκαπέντε (15) όχι για τους δεκατέσσερις (14).  

 
Για τους δεκαπέντε (15), βέβαια, είναι δυνατόν να προσληφθούν χωρίς 
απόφαση; 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως η εισήγηση, η πλειοψηφία υπέρ, η ¨ ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ¨; 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Λευκό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨; 
 
ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Κατά. 
 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ (Πρόεδρος Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας Αρτεμισίας):  (Δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι θέλετε εσείς; Τι; 
 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ: (Δεν ακούγεται) 

 
Την άποψη ως προς τι; Για τους εργαζόμενους και τους χειριστές που θα 
προσλάβουμε; Σας παρακαλώ. 

¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨; 
 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ: Κύριε Πρόεδρε …. (Δεν ακούγεται) 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:   

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ! Σας παρακαλώ! 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κε Πρόεδρε είναι Πρόεδρος Τοπικού Διαμερίσματος. 
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Κε Πρόεδρε για την πυροπροστασία… 

 
Για την πυροπροστασία μπορείτε να πείτε δύο λόγια. Θα σας δώσω μετά το λόγο 
για την πυροπροστασία διότι αφορά την περιοχή σας. 

¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨; 
 
ΦΩΝΗ: Δεν ακούγεται. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελάτε για την πυροπροστασία παρακαλώ.  
 
ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Κατά. Ζητάμε να… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κα Βασιλάκη. 

 
Κύριε Πρόεδρε εκπλήσσομαι πραγματικά που …(δεν ακούγεται)… δυσάρεστα 
κάθε φορά που ζητάω το λόγο. 
 
Αφήστε την κριτική, για την πυροπροστασία που σας ενδιαφέρει και έχετε το 
λόγο και έχετε το δικαίωμα. 

 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ: Μα γι’ αυτό μιλάμε, νομίζω για τους διμηνίτες που θα… 

 
Εκεί θα σας τον έδινα. Σας παρακαλώ μη κάνουμε διάλογο τώρα, έχετε τον λόγο 
σας λέω. Μου κάνετε κριτική; Έχετε το λόγο σας λέω. 

 
Κύριε Δήμαρχε επειδή θεωρώ χρήσιμο να επισημάνω ότι να μην επαναληφθούνε 
όσα ευτράπελα έχουν  γίνει τα δύο προηγούμενα χρόνια. Αυτό που μας 

ενδιαφέρει κυρίως είναι να είναι ο εργαζόμενος από την περιοχή καταγόμενος και να ορισθεί 
σαφώς ποιες θα είναι οι υποχρεώσεις του. Σας παρακαλώ πάρα πολύ γιατί έχουμε πολύ 
μεγάλες ανάγκες, έχουμε ζητήσει επανειλημμένως για καθαριότητα, για κόψιμο χορταριών κτλ 
εργαζόμενο, από κάτω δεν έχετε τη δυνατότητα να μας δώσετε, τουλάχιστον ο διμηνίτης που 
θα απασχοληθεί στην περιοχή μας θα πρέπει να έχει κάποιες υποχρεώσεις συγκεκριμένες για 
να βοηθήσει λιγάκι την περιοχή.  
Ευχαριστώ. 

 
Ευχαριστώ κα Βασιλάκη. 
¨Δίκτυο Ενεργών Πολιτών¨; 

 
Θα ήθελα να κάνω μια παρατήρηση κ. Πρόεδρε για το απαξιωτικό σας ύφος 
που μιλήσατε απέναντι στην Πρόεδρο. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε τα προσωπικά τώρα. 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Οφείλουμε να το επισημάνουμε. Ήδη βιώνουμε… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Μπεχράκη αφήστε τα προσωπικά τώρα. Είχε δύο σκέλη. 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΒΑΣΙΛΑΚΗ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΒΑΣΙΛΑΚΗ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  …ένα αρνητικό κλίμα για τις δημοκρατικές διαδικασίες. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μπεχράκη αφήστε τα προσωπικά τώρα, μην πάμε εκεί πέρα. 

 
Σας παρακαλώ κε Πρόεδρε, με όλο το σεβασμό. Έτσι; Δεν νομίζω ότι μπορούμε 
να προχωρήσουμε και για πολύ έτσι γιατί… 

 
Αφήστε τις απειλές τώρα. Έλα τώρα τις απειλές σε εμένα τώρα! Σε παρακαλώ 
πάρα πολύ.  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε παραβιάζετε τις διαδικασίες και προηγούμενα... 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ερώτηση είχε δύο σκέλη. Σας παρακαλώ. 
 
ΦΩΝΗ: Δεν ακούγεται 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, είναι προσωπικό το θέμα. 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: … και προηγούμενα. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι προειδοποιήσεις και οι απειλές όχι σε εμένα. 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Όταν σας ζήταγε ο κ. Φωτέας τον λόγο… 

 
Όπως σας μιλάω θα μου μιλάτε δημοκρατικά και θα με σεβόσαστε όπως σας 
σέβομαι.  

 
…έπρεπε να το βάζετε στο Σώμα. 
Όταν σας ζήταγε ο κ. Φωτέας το λόγο έπρεπε να το βάλετε στο Σώμα. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κανονισμό τηρούσα. Αν δεν μπορείτε να το καταλάβετε κι αυτό, λυπάμαι. 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λευκό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨; 
 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Λευκό. 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κύριε Πρόεδρε… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ερώτηση, συγνώμη κε Μπρεδήμα εάν έχετε την καλοσύνη.  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Επί της διαδικασίας. Παρακαλώ… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη, ένα λεπτό και θα σας δώσω το λόγο. 

 
Ωραία, εντάξει είστε εκνευρισμένος αλλά δεν οφείλει η Πρόεδρος…(δεν 
ακούγεται) 

 
Θα σας δώσω τον λόγο.  
Η ερώτηση είχε δύο σκέλη, το ένα ήταν το τεχνικό και το άλλο η 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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πυροπροστασία. Είχα σκοπό για την πυροπροστασία που αφορά την κα Βασιλάκη να της δώσω 
το λόγο. 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου για πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας, τις 
αναφερόμενες σ΄ αυτή διατάξεις και τα συνημμένα έγγραφα, καθώς επίσης και για την 
πρόσληψη τεσσάρων (4) χειριστών μηχανημάτων για την υπηρεσία καθαριότητας, μεταξύ των 
παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της 
πλειοψηφίας  να τάσσονται  ΥΠΕΡ, τους συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο και τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να τάσσονται ΚΑΤΑ διατυπώνοντας τη πάγια θέση 
τους για πρόσληψη μόνιμου προσωπικού,  κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Ι. Εγκρίνει την πρόσληψη  δεκατεσσάρων (14) εργατών πυροπροστασίας, με 

δίμηνη σύμβαση εργασίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 
3584/2007 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 4071/2012, για την 
αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων εποχικών αναγκών που 
παρουσιάζονται κατά την θερινή περίοδο, σύμφωνα με όσα αναλυτικά 
αναφέρονται στη σχετική εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου 
Αθανάσιου, η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, για τη 
μισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές των οποίων, υπάρχουν 
εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό προϋπολογισμό, οικον. έτους 2012, 
και συγκεκριμένα στους κωδικούς 70.6041 και 70.6054.04 αυτού αντίστοιχα. 

 
 
ΙΙ. Εγκρίνει την πρόσληψη τεσσάρων (4) χειριστών μηχανημάτων για την υπηρεσία 

καθαριότητας, με δίμηνη σύμβαση εργασίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 206 του Ν. 3584/2007 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 
4071/2012, για την αντιμετώπιση των κατεπειγουσών αυξημένων εποχικών 
αναγκών της θερινής περιόδου και συγκεκριμένα εγκρίνει την πρόσληψη:     

 
 ενός (1) χειριστή μηχανικού σαρώθρου, ΟΜΑΔΑΣ Ι΄,  ΤΑΞΗΣ Γ΄ με άδεια 

αυτοκινήτου ερασιτεχνική, για την κάλυψη αναγκών οδοκαθαρισμού της 
πόλης. 

 
 ενός (1) χειριστή γερανού, ΟΜΑΔΑΣ Γ΄, ΤΑΞΗΣ Β΄,  με άδεια αυτοκινήτου 

επαγγελματική, κατηγορίας Γ’, για συλλογή ογκωδών απορριμμάτων και του 
περιεχομένου των υπογείων κάδων απορριμμάτων. 

 
 ενός (1)  χειριστή εκσκαφέα, ΟΜΑΔΑΣ Β’, ΤΑΞΗΣ Γ’, με άδεια αυτοκινήτου 

ερασιτεχνική, για τη μεταφόρτωση απορριμμάτων στο σταθμό 
μεταφόρτωσης.   

 
 ενός (1) χειριστή πολυμηχανήματος, ΟΜΑΔΑΣ Β’, ΤΑΞΗΣ Γ΄, με άδεια 

αυτοκινήτου ερασιτεχνική, για τη συλλογή ογκωδών απορριμμάτων,  αλλά 
και για λοιπές εργασίες καθαριότητας των πρανών στο εθνικό και δημοτικό 
οδικό δίκτυο. 
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για τη μισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές των οποίων, υπάρχουν 
εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό προϋπολογισμό, οικον. έτους 2012, 
και συγκεκριμένα στους κωδικούς 20.6041 και 20.6054.04 αυτού αντίστοιχα. 

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος  

  9. Διασάκος Νικόλαος  

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος 

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  19. Μπασακίδης Νικόλαος 

  20. Μπεχράκης Σταμάτης 

  21. Μπουζιάνης Παύλος  

  22. Μπούρας Ιωάννης 

  23. Μπούχαλης Δημήτριος 

  24. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  25. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  26. Μωρακέας Σπυρίδων  

  27. Νιάρχος Αναστάσιος  

  28. Ντίντα Παναγιώτα  

  29. Οικονομάκου Μαρία 
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  30. Πολίτης Δημήτριος 

  31. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  32. Ριζάς Χρήστος  

  33. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  34. Φαββατάς Δημήτριος 

  35. Φωτέας Νικόλαος  

  36. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 5 Ιουλίου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

 


